



**Кигелев Михаил
Валерьевич
(18.07.1988 - 27.01.2024)**

Дата рождения: 18.07.1988
Дата смерти: 27.01.2024
Откуда: Челябинская область, г.
Челябинск

Войсковая часть: бтп
Род войск: Танковые войска
Звание: Младший сержант
Возраст: 35 лет
Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:
https://vk.com/wall261133259_1690

Кигелев Михаил Валерьевич родился 18 июля 1988 года в с. Даямбул Кустанайского района Республики Казахстан. Воспитывался мамой Валентиной Геннадьевной и старшей сестрой Татьяной.

В 2003 году, после гибели сестры, семья переехала в д. Матвеевка Курганской области. После окончания МБОУ «Матвеевская СОШ» Миша поступил в Профессиональное сельскохозяйственное училище по профессии «машинист бульдозера», окончил его.

С 2010 года проживал в Челябинске. На протяжении всей своей жизни был очень позитивным и лёгким по характеру человеком.

В 2012 году женился на Кигелевой Юлии. В 2013 году родилась дочь Варвара, а в 2014 году появилась вторая дочь Мирослава. Свою семью очень любил, берёт и старался им дать всё самое лучшее. Михаил с 2016 года работал на вредном и тяжёлом производстве, связанном с тяжёлыми металлами, для того чтобы достойно содержать свою семью. Коллеги всегда хвалили его за отзывчивость, трудолюбие и лёгкий характер.

Михаил с детства мечтал быть военнослужащим, но тяжёлое положение семьи не позволяло ему пойти в военное училище, о котором он мечтал. Поэтому сразу после начала СВО записался добровольцем в ЧВК «Вагнер». За усердие, стойкость и рассудительность в процессе обучения сразу был назначен командиром штурмового отряда. Участвовал в боях в Полтавской, Соледаре и взятии Бахмута.

Награждён медалью ЧВК «Вагнер»: «За взятие Бахмута», «Бахмутская мясорубка», Чёрный крест.

В августе 2023 года в рядах добровольцев подписал контракт с Министерством обороны РФ. Благодаря отличной физической и военной подготовке был назначен командиром отделения 90-й гвардейской танковой Битовско-Новгородской дивизии Краснознаменной дивизии 6-го гвардейского танкового Лавского ордена Тенина Краснознаменного орденом Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого полка. Для сослуживцев Михаил был не только командиром, но и другом, который всегда поддержит, поможет и ободрит. В первую очередь думал не о себе, а о ребятах.

В октябре 2023 года Михаил был награждён медалью «За заслуги перед отечеством».

27 января 2024 года в г. Авдеевка Донецкой области, за несколько дней до взятия города, Михаил с сослуживцами попал под миномётный обстрел.

Михаил погиб, получив ранения, несовместимые с жизнью.

Был похоронен с воинскими почестями 6 марта 2024 года на Аллее славы Героев спецоперации ZOV на Преображенском кладбище в г. Челябинске.

Указом Президента Российской Федерации от 13 марта 2024 года младший сержант Кигелев Михаил Валерьевич награждён орденом Мужества, посмертно.

Гибель любимого мужа и папы стала очень тяжёлым и страшным ударом для семьи. Миша всегда повторял: «Я там, где должен быть, кроме нас никому и вы будете мной гордиться!»

Ссылка на страницу:
<https://poteru.net/soldier/43977>